



庆贺《中国证券报》创刊30周年

成都欧林生物科技股份有限公司

欧林生物是一家专注于人用疫苗研发、生产和销售的生物制药企业。公司成立于2009年底，是一家年轻的疫苗企业。借力资本市场，欧林生物加快了研发项目的推进，实现了软硬件的整体升级。成立十余年，公司推出3个产品上市销售，展现出强大的成果转化能力。

公司建立了阶梯有序的产品管线，除已上市产品外，目前AC-Hib联合疫苗进入生产注册阶段，重组金葡菌疫苗（I类创新疫苗）进入临床研究III期，另有A群链球菌疫苗、四价流感病毒裂解疫苗（MDCK细胞）等多个创新产品在研。

公司疫苗研究院在成都高新区、天府国际生物城设有2处研发平台，总面积近10000平方米，可满足细菌疫苗、病毒疫苗、核酸疫苗以及新型佐剂等生物制品的研发。同时，公司坚持与国内外科研院所保持紧密合作，在重庆、澳大利亚均设有疫苗联合开发实验室。近年来，公司相继获得“国家知识产权优势企业”、“四川省企业技术中心”、“成都市企业技术中心”等荣誉称号。

公司疫苗研究院秉承创新、开放的企业文化，建立多方位的合作关系，共同推动疫苗领域发展。公司的口号是“健康由此开始”，也是我们发展的初心使命，也是我们美好祝愿的表达。未来，欧林生物还将借助资本市场平台，孵化更多创新疫苗，走向国际。公司计划通过金葡菌疫苗的研发切入院感系列疫苗，对造成严重医院感染的多个超级细菌进行研究，并进一步研发院感联合疫苗，争取成为国际超级细菌领域领跑者。欧林生物将通过持续

为中国及世界面临的重要健康问题提供创新优质的解决方案，帮助广大人民群众保持良好的健康状态，更好承担企业的社会责任。

中国证券报自诞生以来，历经中国资本市场的发展和变革，自身也在不断发展壮大，成为中国资本市场重要记录者和资本市场媒体的领跑者。欧林生物将和中国证券报携手并进，伴随中国经济、中国资本市场的高质量发展砥砺前行，不断成长。值此中国证券报创刊30周年之际，祝愿中国证券报百尺竿头更进一步，下个三十年，再谱新篇！

为中国及世界面临的重要健康问题提供创新优质的解决方案，帮助广大人民群众保持良好的健康状态，更好承担企业的社会责任。

中国证券报自诞生以来，历经中国资本市场的发展和变革，自身也在不断发展壮大，成为中国资本市场重要记录者和资本市场媒体的领跑者。欧林生物将和中国证券报携手并进，伴随中国经济、中国资本市场的高质量发展砥砺前行，不断成长。值此中国证券报创刊30周年之际，祝愿中国证券报百尺竿头更进一步，下个三十年，再谱新篇！



智飞生物

热烈祝贺中国证券报创刊30周年

智飞生物是一家集疫苗、生物制品研发、生产、销售、配送及进出口为一体的国际化、全产业链高科技生物制药企业，注册资本16亿元，总资产380.04亿元。2010年9月在深圳证券交易所创业板上市（股票代码：300122），是第一家在创业板上市的民营疫苗企业。公司已建立起了北京、安徽、重庆三大研产基地，搭建起了九大研发技术平台、八大产品矩阵，曾参与科技部863计划国家重大传染病防治专项等国家级、省部级项目40余项。



◆企业宗旨：

社会效益第一，企业效益第二

◆企业价值观：

人品第一，能力第二；规范第一，业绩第二；
诚信第一，利润第二；质量第一，速度第二；
纪律第一，理由第二；集体第一，个人第二

◆创新策略：

自主研发为主、合作研发为辅、投资孵化为补

◆发展方针：

“技术&市场”双轮驱动

◆企业使命：

防未病治已病，守护人类健康

